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SBĚRNÝ DVŮR  

DŮLEŽITÉ! 

V poslední době přibývá dohadů na sběrném dvoře, kdy občané odmítají při vývozu třídit odpad tak, 

jak mají, nebo vhazují více druhů odpadů do jedné nádoby, případně jsou navíc hrubí na obsluhu, 

když je na tuto skutečnost upozorní. Z tohoto důvodu prosíme občany a živnostníky o akceptování 

následujících podmínek provozu sběrného dvora: 

- Každý občan se při vjezdu do dvora prokáže občanským průkazem s trvalým bydlištěm. 

 

- V případě, že se bude na sběrném dvoře nacházet více aut, jsou občané povinni zastavit a 

vyčkat na pokyn obsluhy.  

 

- Daná osoba prokazující se občanským průkazem musí být přítomna osobně.   

 

- Pokud vezete více druhů odpadů na přívěsu, vždy je dobré si již při nakládce doma odpad 

rozdělit, A HLAVNĚ ROZEBRAT. 

Ve sběrném dvoře jsou vždy kontejnery s určitou komoditou na stejném místě. Dost lidí se neustále 

ptá, kam s jednotlivými komoditami, a i poté, co obsluha vše řekne, je odpad vhazován v rámci úspory 

času do nádob, kam nepřísluší, takže pak najdeme papír v BIO atd. 

Práce obsluhy spočívá v legitimování Vás všech u vjezdu, zjištění, co vezete, a vizuální kontroly, zda 

nevezete nějaký odpad, který se vůbec nevybírá. Obsluha musí vše zapsat do průběžné evidence, tzn. 

jméno, příjmení, bydliště, co se přivezlo a kolik čeho. 

Bohužel je hodně lidí neukázněných, vjedou do vrat rovnou do zadní části dvora, aniž by přibrzdili u 

vjezdu, vyhodí odpad, kam se jim zlíbí, a odjedou. Zvýšila se i agrese a vulgarita!!! Budeme tudíž 

omezovat vjezd aut na minimum, to znamená maximálně 3 auta s přívěsem ve dvoře. Pevně 

doufáme, že touto poučkou se zlepší provoz sběrného dvora tak, abychom odbavovali auta co 

nejrychleji. 

Rádi bychom jen podotkli, že Vaše město je k Vám velice vstřícné, odpad máte víceméně zdarma. 

Snad tedy není takový problém sešlápnout karton, uklidit si po sobě na zemi popadanou trávu a chvíli 

i počkat, než obsluha odbaví auto před Vámi, případně pomoci staříkovi s ledničkou atd. 

Co se týče pravidel u jednotlivých komodit: 

1) DŘEVO – tuto komoditu musíme od Vás přijímat demontovanou, a to z toho důvodu, že 

dřevo odvážíme na drcení. Musí být bez příměsí plastů, bez polstrování, bez pletiva, dveře 

musejí být bez skel, pantů, klik a jiného. Pokud máte pěkný nábytek, zvažte darování někomu 

jinému či inzerát na prodej, neboť i skříně, bedny a různé nadrozměry musí být rozebrané na 

placky, a to z toho důvodu, abychom neodváželi vzduch. Dále je třeba v součinnosti s 

obsluhou dbát na správné ukládání do kontejneru. Pokud jeden z Vás vhodí desku nakřivo, 

napříč atd., vznikne vzduchová bublina. Další po Vás to vhodí také špatně, tím pádem bude 

kontejner rychleji zaplněný (skulinami) a budeme Vás posílat domů bez možnosti uložení 

dřeva.  

 



2) ŽELEZO podléhá ze zákona zvýšené kontrole, viz Vyhláška 383/2001 Sb., § 8 (bod 3 – 

„Identifikací fyzických osob podle odstavce 2 se rozumí zjištění jména, příjmení, data 

narození, adresy trvalého pobytu nebo pobytu a čísla občanského průkazu nebo jiného 

průkazu totožnosti každé z osob, od které byly odpady odebrány nebo vykoupeny.“). 

Železo je třeba do kontejneru ukládat též čisté a s minimem nevhodného materiálu, tzn. 

z kovové konstrukce si již doma demontujte polstrování (týká se především židlí), ze sedacích 

souprav demontujte co nejvíce kovových kusů, pletivo vozte bez stínící plachty a bez 

zarostlého živého plotu atd. Kovy se odváží na další zpracování a od nás jakožto provozovatelů 

se požaduje co nejmenší podíl nevhodného materiálu. Obsluha má plné právo vyzvat občany 

k opsání čísla občanského průkazu, aby ho řádně zaevidoval do průběžné evidence. 

 

3) ETERNIT jsme povinni odebírat od občanů zabalený do folie, daný v pytlích, v žokách… 

V případě, že je kontejner plný, obsluha má právo vás poslat ze dvora pryč a ve vzájemné 

spolupráci se musíte společně domluvit na jiný den příjmu odpadu. 

 

4) PAPÍR A KARTON – primárně byste si měli z kartonových krabic vyndat polystyrén a pytlíky už 

doma před příjezdem do dvora. Vyžadujeme karton sešlapat, a to z důvodu úspory místa 

v kontejneru. Není to vůbec povinnost obsluhy a ta má plné právo Vás upozornit. Bohužel se 

stává to, že se lidé podivují a osočují obsluhu, co po nich vyžadujeme. V krabicích by neměl 

být žádný jiný materiál.  

 

5) BIO – pokud si vezete do dvora trávu v pytlích, tak prosíme o vysypání z pytle, a pokud Vám 

tráva či lupení popadá kolem kontejneru, měli byste si po sobě zamést, obsluha Vám půjčí 

koště a lopatu. 

 

6) ELEKTROSPOTŘEBIČE jsme povinni přijímat kompletní, tzn. neodřezávat kabely či nevybírat 

kompresory. Pokud je v lednici či mrazáku zkažené a zapáchající jídlo, má obsluha plné právo 

Vás vyzvat k odvezení elektra a vůbec ho nepřijmout. Pokud někdo odváží do dvora fritovací 

hrnec, nesmí obsahovat olej. Při vhození do klece olej vytéká do ostatního zařízení a na zem. 

 

7)  PNEUMATIKY jsme povinni přijímat bez disku  / disk patří do kontejneru se železem / a 

relativně čisté. Pneumatiky se odváží na likvidační místo k rozdrcení. Pokud máte pneumatiku 

zarostlou v trávě či špinavou od bláta a ve vzorku kamení např. u větších rozměrů, má obsluha 

plné právo tuto pneumatiku nepřijmout. 

 

Úklid po vykládce se týká i při vývozu STAVEBNÍ SUTI! 

Děkujeme za spolupráci, 

Marius Pedersen a.s. 


